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Ilpyru pa3spen — b kKareropuja

PaBan je pasnoskeHa Ha jeIWHUYHE KBaJapaTe TakKO Aa (GopMupa
OEeCKOHAUHY IMAaxXOBCKY TabJy. YTuUcaTu y CBAKU KBAAPAT MO jelaH
on OpojeBa 1,2,3,4,5 Tako ma y CBaKUX MIeT XOPU3OHTAJHO, BeEP-
TUKAJHO WU AWjaroHaJHO CYCEeIHUX KBaapara Oymy YIUCAHU CBU
oBu OpojeBu’?

Heka je C'D Bucuna npasoyruor tpoyriaa ABC (yrao kon remena C
je 90°). Axo je K tauka pasBHu TOr Tpoyria taksa na je AK = AC,
MOKA3aTU Ia je MPeYHUK KPY:KHUIE onucane oko Tpoyriaa ABK koju
canpxu Tauky A Hopmasian Ha DK.

Heka je f(x) = 22 — (o + B)z + aff ¥Bagpatna ¢ymKIMja, TAe Cy
a u ( ek (He 06aBe3HO paznuunTy) NpUponHu 6pojeBu. Koswmko
peasHuX U PA3JUYATUX HyJIa UMa jeJHAYNHA

f(F(f(z))) =07

3a cBaku mpupomaH Opoj obenexmmo ca T, OpOj Koju ce mobuja
Y3aCTOMHUM 3aMUCUBAKEM IPUPOIHUX OpojeBa ox 1 mo n (HOp. T15 =
123456789101112131415). Onpenutu cBe mpupoaHe 6pojeBe n 3a Koje
27 menun :1:% + x, — 2.

Onpenutu cBe peasne OpojeBe x > 1 3a Koje je TayHa HEjeTHAKOCT

logy (log, ) + log,(log, ) < 2.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.
Pemema 3amaTaka mertasbHO 0OPA3IIOKUTH.



